

Propuestas de Diálogo a URSS Anuncia Reagan

WASHINGTON, junio 28 (EFE).— El Presidente norteamericano, Ronald Reagan, que está bajo múltiples presiones en este año electoral para mejorar las relaciones con la URSS, reveló hoy una serie de propuestas de cooperación que ya ha hecho o formulará a Moscú.

Ninguna se refiere al control de armas nucleares. Las negociaciones en este campo están suspendidas desde finales del año pasado y se teme que no se reanudarán hasta

después de las elecciones presidenciales norteamericanas, en las que Reagan es candidato a la reelección.

Si la URSS quiere "de verdad" reducir el nivel de armamento —dijo Reagan— es imprescindible que se niegue a negociar, y si quiere tratar con Estados Unidos "de igual a igual", debe aceptar un "franco diálogo" con Washington.

Si el objetivo del Kremlin es dominar al mundo "por la intimidación y

amenaza de la fuerza", su estrategia no dará resultados, advirtió.

Su alocución se enmarca en la nueva actitud conciliatoria que ha adoptado hacia Moscú en los últimos meses y, en particular, hace dos semanas, al invi-

tar veladamente al líder soviético, Constantín Chernenko, a celebrar una cumbre.

"Pero cuando las acciones soviéticas amenazan la paz y violan acuer-

—Favor pase a la página 39.

Se Agrava en Bolivia Crisis Entre Militares

LA PAZ, junio 28 (UPI). La Escuela de Comando y Estado Mayor ratificó hoy su exigencia para que el comandante del ejército, general Simón Sejas, sea relevado de inmediato de su cargo y recibió la adhesión de la 10ª. División del

Arma, con sede en la sureña población de Tupiza, dijeron voceros de ese establecimiento.

La comisión enviada a Cochabamba por el alto mando militar regresó

—Favor pase a la página 21

ARDE Seguirá la Lucha Bajo la Jefatura de Cero

SAN JOSE, Costa Rica, junio 28 (AP).— La Alianza Revolucionaria Democrática (ARDE) continuará la lucha armada en Nicaragua en la misma forma en que lo ha venido haciendo hasta ahora y bajo el mando del coman-

dante Edén Pastora, declaró hoy un portavoz de esa agrupación.

Orlón Pastora, vocero de ARDE aquí, dijo a la AP que en el frente sur de Nicaragua funciona toda la

—Favor pase a la página 21

Podría Incendiar el Mar Barco Atacado por Irak

ABU DHABI, junio 28 (UPI).— Además de provocar la muerte a ocho tripulantes, los cohetes con que Irak atacó al supertanquero "Tiburón", que provocaron incendios y explosiones, casi consiguen provocar el derrame en el Golfo Pérsico del crudo iraní que llevaba el barco.

Otros tres tripulantes de la nave de 260.000 toneladas estaban gravemente heridos, dijo en Zurich una declaración de una compañía suiza que representa a los propietarios.

La empresa dijo que si el incendio alcanzaba los tanques de petróleo los tanques "habría una enorme explosión, sino un incendio interminable".

"El barco y el mar de los alrededores estaría incendiándose días de días", aseveró el vocero.

Ejecutivos navieros dijeron que no funcionaba normalmente una de las cuatro estaciones de carga de la isla, desde otro ataque iraquí ocurrido el domingo, que desató un incendio y que también afectó al supertanquero, "Alejandro El Magno", de 325.000 toneladas de capacidad.

La empresa suiza "Outremer Reederei A.G.", (compañía de navegación

—Favor pase a la página 21

Tornado Causa Estragos en República Dominicana

SANTO DOMINGO, junio 28 (UPI).— Un fuerte tornado derribó 16 viviendas en la ciudad portuaria de Manzanillo, a 370 kilómetros al oeste de esta capital, dijeron hoy informaciones periodísticas.

El fenómeno causó pánico en la empobrecida población, próxima a la frontera con Haití, pero no causó víctimas.

El ventarrón, registrado ayer tarde, duró unos 22 minutos y obligó a muchas personas a buscar refugio seguro.

La iglesia católica de la población resultó con cuantiosos daños y numerosos animales domésticos murieron.

Las viviendas destruidas habían sido construidas hace unos 40 años por la firma norteamericana Grenada Company, que hace varios años explotaba una plantación de guineos.

Las personas que perdieron sus casas apelaron a la ayuda oficial para su reubicación.



CANJE DE PRISIONEROS. Kuneitra, frontera sirio-israelí, junio 28 (AP).— Un soldado israelí —prisionero de guerra en Siria— que fue liberado hoy con otros cinco compatriotas, a cambio de 300 sirios, saluda mientras cruza la frontera, acompañado por un funcionario de la Cruz Roja.

Canjeados 6 Israelitas por 300 Sirios en Golán

JERUSALEN, 28 junio (EFE).— El canje de prisioneros israelíes y sirios, realizado en la ciudad de Kuneitra en los altos del Golán, concluyó hoy por mediación de la "Cruz Roja Internacional".

Israel recibió a tres sol-

dados, apresados en el verano de 1982, al principio de la invasión al Líbano, y tres civiles, miembros de la oficina de enlace de Israel en la capital libanesa, capturados en territorio

—Favor pase a la página 43.

Costa Rica Derribará "Aviones Sospechosos"

SAN JOSE, junio 28 (ACAN-EFE).— La policía costarricense derribará los aviones que sobrevuelen, "en actitudes sospechosas", la zona fronteriza con Nicaragua, según ordenó el Ministro de Seguridad Pública, Angel Edmundo Solano.

La orden de derribo fue

dirigida por el ministro Solano al director general de la aviación civil de Costa Rica, Manuel Emilio García.

"Los vuelos en la zona fronteriza con Nicaragua son sumamente peligrosos, toda vez que se han

—Favor pase a la página 43.

Terroristas "Senderistas" Descarrilan Tren en Perú

LIMA, junio 28 (AP).— El grupo guerrillero maoísta Sendero Luminoso tomó prisioneros a los diez tripulantes de un tren de carga que transportaba 26 vagones con minerales y lo descarriló en un paraje de la Cordillera de Los Andes, a 218 kilómetros al este de Lima, se informó.

Enrique Cavero, jefe de prensa de la empresa minera estatal del centro del Perú (CENTROMINPERU), dijo a la AP que el episodio ocurrió anoche en las inmediaciones de la localidad de La Cima, a unos 30 kilómetros al este del

—Favor pase a la página 21

Choca Contra Montaña Avión con Periodistas

RIO DE JANEIRO, junio 28 (UPI).— Un avión bimotor "Bandeirante", de industria brasileña, se estrelló hoy contra una montaña, en medio de una tormenta, provocando la muerte de tripulantes y pasajeros, entre ellos por lo menos 14 periodistas brasileños, dijo un vocero de la empresa.

Daniel Martins, presidente de la aerolínea re-

gional Tam, declaró que el avión se estrelló contra la montaña, en medio de lluvia y niebla, a unos 150 kilómetros al norte de Río de Janeiro.

"Todas las personas a bordo resultaron muertas", señaló Martins.

Reveló que el avión había sido alquilado por la empresa estatal petrolera

—Favor pase a la página 11.



RAID DE ISRAEL. Tripoli, Líbano, junio 28 (UPI).— Un militante de la Organización para la Liberación de Palestina (OLP), yace sin vida en la isla Rabbit, a 3 millas de Tripoli, luego de un raid israelí por mar y tierra contra su posición. Un bote de la Cruz Roja ayuda a transportar los cadáveres.

Cierran en Guatemala la Campaña Electoral

GUATEMALA, 28 junio (ACAN-EFE).— A pocas horas del término de sus campañas electorales, los 17 partidos y tres comités cívicos que concurren a las elecciones constituyentes del domingo se acusan mutuamente de "infundio y manipulación" en el último intento por ganar votos.

En esta "campaña electoral negra", como un influyente diario calificó hoy aquí los intentos de desprestigiar a unos partidos por otros, participan las mayores fuerzas políticas del país, mientras el ciudadano fluctúa entre el

desconcierto y la apatía.

Los tres partidos con mayores posibilidades electorales, la Unión del Centro Nacional (UCN), la coalición derechista del Movimiento de Liberación Nacional (MLN) con la Central Auténtica Nacionalista (CAN) y la Democracia Cristiana (DCG), se acusan mutuamente de oficialismo y de favorecer el fraude.

La "UCN", que ha gastado cerca de ocho millones de dólares en su campaña, según el "MLN-CAN", rechazó hoy que

—Favor pase a la página 21



ELECCIONES SUSPENDIDAS. Río de Janeiro, Brasil, junio 28 (AP).— Miles de brasileños marchan por las calles pidiendo elecciones directas "ahora", pero el gobierno, que ofrecía realizarlas hasta el año 1988, desconvocó al Congreso hoy, suspendiendo el proyecto de elecciones presidenciales por voto directo indefinidamente.